

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Stanovení předpokládaných provozních nákladů pro budovu Centra Paraple po plánované rekonstrukci
Jméno autora:	Filip Pavlíček
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	doc. Ing. Daniel Macek, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Diplomová práce řeší problematiku aktuálně rozběhlého projektu v praxi, který má spoustu specifik, a je potřeba reagovat na průběžné změny a úpravy při realizaci projektu.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomat plně splnil zadání a výsledky DP jsou užitečné pro praxi, obzvlášť když se jedná o nekomerční sféru zaměřenou na pomoc hendikepovaným lidem.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Diplomant byl aktivní již od počátku stanovení tématu diplomové práce. Dodržoval dohodnuté termíny a využíval konzultací, kdy měl jasně definované dotazy a jasně zformulované myšlenky. Diplomant prokázal schopnosti samostatné práce, a konzultací využíval především pro ujištění správnosti postupů v DP.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je na velmi vysoké úrovni, kdy diplomat využil všech postupů a návodů, které jsou aktuálně k dispozici v rámci FM, kde obecně praxe v ČR zaostává za lídry Evropy.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je na velmi dobře jazykové a formální úrovni. Rozsah odpovídá zvolenému tématu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Zdroje jsou použity v dostatečné míře, jsou citovány klíčové publikace v oboru FM. Citační etika byla jednoznačně naplněna.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Diplomová práce splňuje stanovené cíle. Diplomát byl schopen vyřešit zadání z praxe, které bylo definováno v rámci projektu pro Centrum Paraple. DP iniciovala IFMA CZ, která je patronem Centra Paraple, kde se diplomát dokázal dostat do hloubky řešeného úkolu, a dokázal i schopnosti v rámci komunikace s praktiky, kteří mu pomohli DP dotáhnout do smysluplného konce, který je využitelný pro odhad provozních nákladů Centra Paraple z pohledu FM.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 20.1.2023

Podpis: